



### **Мальчик Сережа и дорожные знаки.**

В одном городе жил мальчик Сережа, который ходил в детский сад. Мама у него работала учительницей, а папа был военным. Однажды вечером родители забрали Серёжу из садика, и все вместе пошли погулять. По дороге мама и папа делились новостями, а мальчик ждал, когда он сможет рассказать свои. "Мама, сказал Сережа" можно я расскажу, о чем мы сегодня говорили в садике." Конечно Расскажи" -сказал папа. Сегодня мы узнали какие бывают дорожные знаки, и что они обозначают.Мальчик стал называть: Пешеходный переход, зебра, светофор. Главная дорога. «Какой же ты молодец!» В голос сказали родители. Так за разговорами они не заметили, как стемнело, и пошли домой.